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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Администрации школ, 

учителям информатики, 

учителям начальных классов

Уважаемые коллеги!

Инновационный институт продуктивного обучения Российской академии образования совместно Факультетом компьютерных технологий и информатики Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета в 2014 году в третий раз проводит Международный дистанционный конкурс по информатике «БОБЁР». В конкурсе участвуют ребята из 30 стран.
Главные принципы конкурса «Бобёр» заимствованы у математического соревнования «Кенгуру», который очень популярен во всем мире. Отличает его от «Кенгуру» то, что «Бобёр» является полностью компьютеризированным конкурсом и проводится через Интернет в режиме онлайн.

Главная цель конкурса «Бобёр» состоит в том, чтобы способствовать росту интереса у школьников к информационно-компьютерным технологиям (ИКТ) с первых дней пребывания в школе.

Конкурс мотивирует ребят более интенсивно и творчески использовать современные технологии в процессе обучения.

Поскольку ИКТ становятся повседневно используемым инструментом, важными являются познавательные, социальные, культурные и межкультурные аспекты конкурса.

Организаторы надеются, что конкурс «Бобёр» будет способствовать приобретению навыков, которые необходимы на рынке труда будущего.

Сроки проведения конкурса 10-14 ноября 2014 г. 
Приглашаем ваших учеников принять участие в конкурсе "БОБЁР – 2014". Участвовать могут все желающие учащиеся 1-11 классов, без всякого предварительного отбора. Игра проходит по шести возрастным группам: 1-2, 3-4, 5-6, 7-8, 9-10 и 11 классы. Каждой из возрастных групп будет предложен свой вариант. 
Сайт конкурса: http://bebras.ru/ Там же будут выложены тренировочные задачи.
Участие в конкурсе платное, сумма оргвзноса с одного участника в 2014 году составляет 60 рублей. (при этом 3 рубля из них ‑ на покрытие организационных расходов). Конкурс проводится для всех желающих, без предварительного отбора, отказ желающим в участии в конкурсе не допускается. Участие в конкурсе является добровольным, привлечение учащихся к участию в конкурсе против их желания запрещается. Право бесплатного участия в конкурсе предоставляется детям-сиротам, учащимся из школ-интернатов и школ при больницах и санаториях. Если в Вашей школе есть ученики, желающие принять участие в конкурсе и принадлежащие к указанным категориям, то для их бесплатного участия нужно предоставить в Региональный оргкомитет соответствующие справки в свободной форме за подписью директора школы со школьной печатью.
Региональным оргкомитетом игры-конкурса «Русский медвежонок – языкознание для всех» по Краснодарскому краю является Учебно-консультационный центр «Ракурс». 

Поскольку конкурс является полностью интерактивным, для подачи заявки и непосредственного участия нужен только выход в интернет. Необходимые условия для проведения: наличие компьютерного класса с выходом в Интернет. Для школьников, имеющих переносные компьютеры (планшеты) с выходом в Интернет, конкурс может быть проведен в обычном классе.
Для подачи заявки на участие школы в конкурсе школьный организатор регистрируется на сайте http://bebras.ru/ (раздел «Регистрация»). Для регистрации нужно указать: логин, ФИО школьного организатора, электронный адрес, название школы, почтовый адрес школы, выбрать регион и т.д. В качестве логина необходимо указывать восьмизначный Кенгуру-код школы. Код вашего ОУ можно посмотреть на сайте регионального оргкомитета www.rakurs230.ru в разделе «Школьным организаторам» или узнать по телефонам: 8 (861) 210-97-86, 8 (903) 457-88-77.
После регистрации на электронный ящик, указанный при регистрации, придет письмо с логином и паролем для входа в личный кабинет школьного организатора. В личном кабинете школьный организатор сможет подать заявку и распечатать квитанцию для оплаты оргвзноса. Если позже количество участников увеличится, в личном кабинете можно будет подать еще заявку. Напротив каждой заявки в поле «статус оплаты» указывается: «-», если заявка не оплачена, «+», если заявка оплачена, но из регионального оргкомитета не получено подтверждение об оплате, и «˅», если подтверждение об оплате получено.
К началу проведения конкурса (12 ноября) все заявки должны быть оплачены и должно быть получено подтверждение об оплате. 

В первый день конкурса школьный организатор, все заявки которого оплачены, получает пароль для доступа к заданиям конкурса и организует выполнение заданий участниками 10-14 ноября. Время на решение задач – 40 минут (+5 минут на заполнение анкеты), время отсчитывается с момента нажатия кнопки «Начать решение задач».

Результаты конкурса будут доступны через две недели после окончания конкурса в личных кабинетах школьных организаторов. По результатам конкурса все участники получат сертификаты (их школьный или районный организатор должен будет получить в региональном оргкомитете), а ребята, показавшие лучшие результаты, будут награждены грамотами и подарками. Грамоты и подарки будут также вручаться школьным организаторам с большим числом участников.

Все информационные материалы по проведению конкурса выложены на сайте в интернете http://bebras.ru/ и с ними можно ознакомиться заранее.
По всем вопросам, связанным с проведением конкурса, Вы можете обратиться по электронным адресам: rakurs230@gmail.com, info@rakurs230.ru , org@bebras.ru  или по телефонам в оргкомитете:
тел./факс 8 (861) 210-97-86, тел. 8 (903) 457-88-77.
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